

Найменування замовника:

Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня Св. Мартина»

Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 01992831

Місцезнаходження замовника:

вул. Новака Андрія, 8-13, м. Мукачево, Закарпатська обл., Україна, 89600

Категорія замовника:

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Обґрунтування**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі****Закупівля за предметом:** Послуги з поводження з небезпечними відходами (ДК 021:2015 -90520000-8 - Послуги у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, медичними та небезпечними відходами), шляхом застосування процедури закупівлі.**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями (відповідно до Постанови КМУ №1178 від 12.10.2022 року зі змінами), за номером оголошення UA-2024-01-17-016544-а.**Обсяги:** визначено відповідно до сформованого подання головного інженера підприємства для забезпечення потреби закладу охорони здоров'я в послугах у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, медичними та небезпечними відходами протягом 2024 року. Загальний обсяг надання послуг становить – 25231,13 кг.

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено з дотриманням принципів здійснення закупівель, зокрема максимальної економії та ефективності. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено методом порівняння ринкових цін. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься і інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель Прозоро, та на аналогічних торговельних електронних майданчиках.

Очікувана вартість процедури закупівлі – 777000,00 грн. з ПДВ.**Джерело фінансування закупівлі - власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства).****Технічні та якісні характеристики:**

№ п/п	Назва відходів	Код відходу	Одиниця виміру	Кількість
1.	Використані небезпечно гострі предмети і медичні вироби; медичні вироби і предмети, забруднені імунологічними лікарськими засобами, кров'ю та/або іншими біологічними рідинами; відходи, що утворилися в результаті діяльності медичних лабораторій; препарати крові та біологічні рідини; органи відходи; відходи, забруднені цитостатиками і генотоксичними лікарськими та діагностичними засобами; первинна упаковка лікарських засобів визначених Переліком отруйних лікарських засобів за міжнародними непатентованими або загальноприйнятими назвами, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17 серпня 2007 року № 490, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03 вересня 2007 року за № 1007/14274, та Переліком сильнодіючих лікарських засобів за міжнародними непатентованими або загальноприйнятими назвами, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17 серпня 2007 року № 490, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03 вересня 2007 року за № 1008/14275	A4020 – згідно з переліком А Базельської конвенції	кг	25000,00

2.	Фармацевтичні відходи – лікарські засоби (за винятком отруйних та сильнодіючих, прекурсорів), що не підлягають подальшому використанню (зіпсовані або прострочені)	A4010 – згідно з переліком А Базельської конвенції	кг	231,00
3.	Вироби медичного призначення, що не підлягають подальшому використанню	A4020 – згідно з переліком А Базельської конвенції	кг	0,13

Умови надання послуг:

1. Послуги надаються згідно вимог Державних санітарно-протиепідемічних правил і норм щодо поводження з медичними відходами, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 08.06.2015 р. №325 «Про затвердження Державних санітарно-протиепідемічних правил і норм щодо поводження з медичними відходами» (зі змінами), Закону України «Про управління відходами» від 20.06.2022р. № 2320-IX (зі змінами та доповненнями), Постанови КМУ від 05.12.2023 року №1278 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами» та інших нормативно-правових актів у сфері поводження з медичними відходами.

2. Збір та вивезення відходів має здійснюватися автотранспортними засобами, на яких працюють кваліфіковані працівники, які мають необхідні знання та досвід.

3. Учасник має право використовувати власний, орендований або за договором транспортний засіб для перевезення небезпечних відходів. У разі наявності транспортного засобу у Учасника на правах оренди або за договором, то такий Учасник надає копію договору оренди або копію договору надання автотранспортних послуг з перевезення небезпечних вантажів та копію ліцензії або витягу з реєстру Державної служби України з безпеки на транспорті про видачу ліцензії на перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів.

3. Учасник бере на себе зобов'язання своєчасно вивозити накопичувані відходи не рідше 2 разів на тиждень або по заявці Замовника (заявка надається факсом, ел. поштою, кур'єром).

4. Учасник бере на себе зобов'язання власними силами здійснювати завантаження медичних відходів у спеціалізований автотранспорт, вивезення та знешкодження. Транспортні витрати входять до вартості послуг.

5. Учасник бере на себе зобов'язання надавати ємності (контейнери, мішки/пакели) вторинного пакування відходів. Контейнери вторинного пакування мають бути стійкими до мийних і дезінфекційних хімічних засобів, закриватися кришками, їхня конструкція не повинна допускати безконтрольного відкриття.

6. Учасник бере на себе зобов'язання надавати якісні послуги відповідно до вимог законодавства про медичні відходи, санітарних норм і правил надання послуг з вивезення медичних відходів, затверджених Кабінетом Міністрів України, та у відповідності до умов підписаного Договору з урахуванням вимог чинного законодавства із захисту довкілля.

7. Учасник бере на себе зобов'язання здійснювати вивезення відходів тільки на об'єкти поводження з медичними відходами, які мають всю необхідну дозвільну та іншу документацію згідно з чинним законодавством.

8. Наявність ліцензії на право провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами у відповідності до вимог Закону України «Про управління відходами» та Постанови КМУ від 05.12.2023 року №1278 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами» та/або наявність Декларації про провадження господарської діяльності, що дає право на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами.

9. Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів, свідоцтв пов'язаних наданням послуг та самостійно несе всі витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів, свідоцтв, тощо.

Адреси надання послуг :

89600, Закарпатська обл., м. Мукачево, вул. Новака Андрія, 8-13.

89600, Закарпатська обл., м. Мукачево, вул. Грушевського Михайла, 29.